

奋斗正当时 决胜在今朝

□本报评论员

2020 年的这个春节注定不平凡,面对突如其来的新型冠状病毒感染的肺炎疫情,我市上下认真贯彻落实习近平总书记重要讲话、重要指示精神,按照党中央、自治区党委和市委各项决策部署,抓住关键,精准施策,迅速打响了一场没有硝烟的疫情防控阻击战。在危难时刻,各级党员干部深入疫情防控第一线,广大党员、干部挺身而出、冲锋在前,特别是广大医务人员舍小家、顾大家,不畏艰险、拼尽全力,奋战在治病救人、疫情防控第一线,为遏

制疫情蔓延和驰援疫情严重地区,作出了重大贡献。我们向他们致以崇高的敬意!

生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任。当前,疫情扩散与拦截、蔓延与阻击的战斗正处于胶着状态,形势依然十分严峻。与时间赛跑,与疫情抗争,需要做大量艰苦细致的工作,容不得有丝毫懈怠、半点马虎。各级各部门必须坚持人民至上、生命至上,把全面做好防控工作作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个

维护”的具体体现,以一万之努力确保不发生万一,千方百计控制传染源、切断传播链、保护易感人群,坚决遏制疫情扩散蔓延。

此时此刻,全市各级机关干部已回到工作岗位,开始了新一年的奋斗、新一轮的奔跑。新时代是奋斗者的时代,正如习总书记在春节团拜会上所强调的:“时间不等人!历史不等人!时间属于奋进者!历史属于奋进者!为了实现中华民族伟大复兴的中国梦,我们必须同时间赛跑、同历史并进。”(下转第二版)

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的重要指示精神,进一步研究部署全市疫情防控工作 赵乐秦主持并讲话

本报讯(记者周绍瑜)1月28日晚,市委常委会召开会议,深入学习贯彻习近平总书记关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的重要指示精神,贯彻落实中央、自治区相关部署要求,听取我市疫情防控工作汇报,对疫情防控工作进行再研究、再部署、再动员。市委书记、疫情防控工作领导小组组长赵乐秦主持会议并讲话。

会议传达习近平总书记关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的重要指示精神、《广西壮族自治区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组第1号》、《自治区党委办公厅自治区人民政府办公厅关于有关单位人员提前返岗进一步做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的通知》等文件精神。

会议通报了全市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作情况,并对近期来我市疫情防控工作给予充分肯定。桂林是知名旅游城市,当前又正值春节,人员密集流动,疫情防控形势严峻。自疫情发生以来,全市各级各部门坚决贯彻落实党中央和自治区决策部署,加强组织领导,落实工作责任,加强社会管理,防止疫情传播。尤其是贯彻落实“集中患者、集中专家、集中资源、集中救治”的原则,在市区和阳朔县分别安排1家

酒店为来自疫区的人员集中进行安置,对有效防止疫情传播起到关键作用,赢得上级和社会各界好评。

会议指出,自新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,党中央、国务院高度重视,习近平总书记多次就疫情防控和患者救治作出重要指示,李克强总理也多次提出明确要求。春节前,习近平总书记就疫情防控和患者救治作出重要指示。1月25日,农历正月初一,习近平总书记主持召开中央政治局常委会,对疫情防控工作进行再研究、再部署、再动员。1月27日,习近平总书记又一次作出重要指示。这充分体现了党对人民群众生命安全和身体健康高度负责的情怀与担当,为坚决打赢疫情防控阻击战注入了强大信心和动力。1月21日和26日,自治区党委先后两次召开常委会,部署做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,要求全区

各地各部门要深刻认识疫情发展的严峻性、复杂性和防控工作的重要性、紧迫性,把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,以高度的政治责任感,以对人民高度负责的态度,争分夺秒、扎实细致做好各项疫情防控工作。

会议强调,疫情就是命令,防控就是责任。全市各级党委要充分发挥好基层党组织的政治优势、组织优势和群众工作优势,把党员、干部、人才有效组织起来,不折不扣落实好习近平总书记对疫情防控工作的重要指示精神,落实好中央和自治区党委相关部署要求,坚决打赢疫情防控阻击战。要进一步提高政治站位,深刻认识做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的重要性和紧迫性,切实把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,争分夺秒、扎实细致做好疫情防控工作,坚决遏制疫情蔓延势头。要进一步加强组织领导,落实工

作责任,加强指挥调度和督促落实,精准掌握信息,认真做好应急值守,有力有效开展各项工作。要进一步强化疫情防控,防止疫情传播。按照“横向到边、纵向到底”原则,做到不留死角、不漏一人。对来自疫区的返乡人员和外来人员逐一进行健康登记,及时跟踪观察其健康状况。严密跟踪与患者密切接触者,逐一实行精准监测,确保疫情及时发现、有效处置。要进一步加强对诊疗管理,保证医疗安全,全力以赴做好药品、消毒物品、防护用品、救治器械等防控物资供应保障。对已确诊的病例,集中优势医疗资源进行救治。要进一步加强健康宣教,实施群防群控。及时准确、公开透明发布信息,加强有关政策措施宣传解读工作,引导群众自觉减少外出、避免聚餐,形成群防群治良好氛围。要对来自疫区的返乡人员和外来人员给予更多关怀,切实做好各项服务保障工作。

坚决打赢疫情防控阻击战

秦春成在全市疫情防控领导小组指挥部工作会议上强调

采取更严格措施 坚决防止疫情扩散蔓延

本报讯(记者周文俊)1月30日上午,桂林市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组指挥部召开会议,贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作重要指示精神,以及中央、自治区和市委常委会有关部署要求,通报全市疫情防控工作情况,并研究部署下一阶段防控工作。市长、市疫情防控工作领导小组指挥部指挥长秦春成强调,全市各级各部门要把疫情防控工作作为当前最重要的工作,进一步压实工作责任,充分发挥各级党组织战斗堡垒和党员干部先锋模范作用,采取更严格手段和措施,坚决防止疫情扩散蔓延,坚决打赢疫情防控阻击战。

秦春成指出,春节假期后这一周时间是

“大排查、大隔离、大消毒”发挥作用的窗口期,也是武汉以外地区遏制疫情蔓延的关键期。各级各部门要全面强化人员排查,全力落实排查、隔离、阻断等防控措施,切实做到“防输入、防扩散、防输出”,重点对在武汉就读返乡学生、在武汉务工返乡人员、武汉在桂林游客三类重点人群开展健康监测和管理;重点抓好公路、铁路、机场等重大交通枢纽关口的人员、车辆的检测;重点做好社区防控和农村防控,充分发动群众,做到“早发现、早报告、早隔离、早诊断、早治疗”;重点开展环境整治,对农贸市场等人群聚集场所清洁、消毒和通风。要全面规范诊疗

管理,全力抓好医疗救治,按照“集中患者、集中专家、集中资源、集中救治”的原则,进一步整合全市医疗资源、科学及时诊治患者,加强对医疗技术力量薄弱的县(市)技术指导,最大限度降低死亡率。要全面加强物资筹集,动员涉医企业春节期间全天候生产,保障口罩、防护用品、医疗药物、医疗器械等公共和医疗卫生耗材供应;要全力做好药品、消毒物品、防护用品、救治器械等物资的生产、调运、储备工作,开通医疗物资物流“绿色通道”;要严厉打击对医疗用品哄抬物价、制售假冒伪劣等扰乱市场秩序行为,以及制造、散布谣言等违法行为。

秦春成强调,生命重于泰山,疫情就是命令。全市各级各部门要在市疫情防控工作领导小组统一领导、统一指挥下,全面动员、全面部署,严格落实党政一把手第一责任人责任、分管领导直接责任、属地管理责任和部门职能责任,做到组织领导到位、工作责任到位、防控措施到位,主要领导干部要在岗位、在状态、在现场,勇于担当、当好表率。对在疫情防控中失职的单位和人员要严肃责任追究。

市领导彭代元、朱永辉、钟洪、兰燕,市政府秘书长丁东弟,以及各县(市、区)、指挥部各工作组有关负责人等参加会议。

全面落实防控措施 切实保障人民群众健康

秦春成在全市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作紧急会议上强调

本报讯(记者胡逢超)1月25日(农历大年初一),自治区召开新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作电视电话会议结束后,我市立即召开全市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作紧急会议,市长秦春成在会上强调,各级各部门要全面落实重大公共突发事件一级响应,保障防控措施落地到位,坚决打赢这场阻击战,切实保障人民群众健康。

秦春成指出,连日来,我市认真贯彻落实中央、自治区的部署要求,高度重视疫情防控工作,迅速部署安排,成立全市疫情联防联控工作领导小组,下发防控工作方案,全面安排部署有关工作;及时确定并公布市、县两级定点医院,组建了由31名专家组成的市级医疗救治专家组,分组分片指导各县(市、区)预防救治工作;重点关注涉武汉人员,实行分级分类管理;加强对全市农贸市场进行环境整治,对机场、车站、码头等公共场所全面开展消毒工作;暂停文博项目及群体活动,要求各级各部门停止举办各类群众性节庆和聚集活动。同时全面强化宣传教育,及时、公开、透明发布疫情信息,持续开展预防知识宣传,并向市民、游客发送预防知识和就医指南,向武汉来(返)桂林人员发出健康提醒短信。

针对当前新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作形势严峻情况,秦春成强调,下一步,我市将全面严格管控,加强对确诊病例、疑似病例及密切接触者、可疑暴露者进行严格管理、及时救治,防止疫情传播;全面加强诊疗管理,按照国家新型冠状病毒感染的肺炎诊疗和防控方案要求,确保医疗安全;全面加强传染病防治法律法规及防治知识的宣传,提高群众健康素养,加强联防联控,落实防控扩散措施;全面严格疫情报告,规范信息发布,加强舆情引导,及时发布疫情和防控工作信息,客观回应社会关切。

秦春成要求,全市各级各部门要统一思想认识,统一指挥协调,全力保障疫情防控工作落地到位;要明确各级各部门工作职责,切实按照自治区下发的《关于加强新型冠状病毒感染的肺炎防控工作的通告》相关内容,细化措施和职责,并立即组织实施,全力以赴抓好疫情防控工作,确保人民群众生命健康和生命安全。

市领导彭代元、兰燕,市政府秘书长丁东弟以及各相关部门、县区负责人在桂林分会场参加会议。会前,副市长兰燕带队前往南溪山医院和市人民医院检查我市新型冠状病毒感染的肺炎防控工作,并慰问战斗在一线的医护人员。

奋斗正当时 决胜在今朝

□新春奋斗系列之一

2 版

统筹实施国家战略 决战决胜“两个建成”

□新春奋斗系列之二

3 版

加快工业振兴 桂林奏响 新时代高质量发展进行曲



“桂盛增利” 存款月得利 利率可高达5%

灵活存期 保存款安全 享稳定高收益 (额度有限 售完即止)